
МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ НА СПЕЦІАЛЬНІСТЬ  

«ГЕОГРАФІЯ» 

Зразок мотиваційного листа для вступу на магістерську програму зі 

спеціальності 106 Географія 

 

Шановна Марино Вікторівно! 
Цього року я закінчив(ла) навчання за бакалаврською програмою «Назва 

програми (спеціальності)» і хочу вступити до магістратури Полтавського 

національного університету імені В. Г. Короленка  на магістерську програму зі 

спеціальності «Географія». 

Знайомлячись із особливостями магістерської програми зі спеціальності 

«Географія», я відкрив (- ла) для себе надзвичайно привабливий світ інших 

країн і культур, я зрозумів(- ла), що людина може бути справжньо успішною 

лише тоді, коли удосконалює свої знання із вивчення закономірностей розвитку 

природи і суспільства. Географія – це наука, яку мені хочеться вивчати, тому я 

прагну дізнатися про неї більше. Я дуже хочу отримати можливість поглиблено 

вивчати саме географію, яка відкриє можливості для моїх подорожей по 

Україні та світу, вивчати світи і території, розуміти усю складність сучасних 

геопросторових процесів, взаємодію культур і цивілізацій, покращити свої 

знання про особливості природи нашої держави і планети в цілому. Я 

переконаний(а), що вивчення географії у Вашому університеті збагатить мене 

розумінням сучасних наукових методів і теорій у географії, значно розширить 

мої знання й навички з орієнтування у просторі. Я впевнений, що моя 

попередня спеціальність має широкі виходи на географічні аспекти, з якими я 

познайомився (- лася) вже під час навчання на бакалаврській програмі. Крім 

того, це дасть мені можливість проводити дослідження з обраної спеціальності, 

а в майбутньому стати фахівцем в галузі географії як комплексної науки.  

Під час навчання на бакалаврській програмі я зрозумів(ла), що мені 

подобаються географія та в мене є хист до її вивчення. Мені подобається 

подорожувати, я цікавлюся науковою, науково-популярною та художньою 

літературою з географії, описами географічних подій, з цікавістю дивлюся 

пізнавальні фільми з географії різних країн і територій, сам (-ма) безпосередньо 

займаюся фото- та відеозйомкою цікавих географічних та історичних об’єктів 

рідного краю, цікавлюся сучасними відкриттями, добре знаю і розумію 

географічну карту. Я маю високі оцінки з предметів природничих та 

географічних циклів, брав(ла) участь в олімпіадах, конкурсі захисту 

студентських наукових робіт (уточнити в яких саме і чи отримав призові 

місця).  

Мені було цікаво знати сучасні підходи до вивчення природно-

територіальних та суспільно-територіальних комплексів, новітні тенденції 

розвитку господарства, закономірності розміщення населення, тому я почав(ла) 

самостійно вивчати природно-територіальні комплекси світу, інтеграційні 

процеси в регіонах планети, особливості розвитку урбанізації на планеті. Задля 

поглиблення своїх знань у вільний від навчання час я вивчав(ла) зазначені теми 

по періодичним виданням у бібліотеці, інтернет-джерелам, спілкуванням із 

фахівцями з наук про Землю та географії. Під час подорожей по Україні та за 



кордоном намагалася(вся) реалізувати свої теоретичні знання через пояснення 

своїм рідним і друзям цікаві факти про природу, господарство і населення 

відвіданих країн. 

Ще під час навчання у школі я цікавився (лася) географією, мав (- ла) 

високі оцінки з даного предмету, періодично приймав (- ла) участь у конкурсах, 

вікторинах та предметних олімпіадах. Мене зацікавило все те, що я дізнав(ла)ся 

на заняттях з предметів бакалаврської програми та під час подорожей. За 

порадою викладачів я прочитав(ла) багато цікавих енциклопедичних джерел, 

художньої літератури, в яких висвітлені факти, теоретичні та практичні аспекти 

географії. Особливо мене зацікавили такі праці: «назви книг та імена авторів». 

Саме тому я вирішив(ла) продовжити вивчення географії, щоб поглибити свої 

знання, а в майбутньому стати фахівцем географом. 

Є кілька причин, які допомогли мені обрати навчання в Полтавському 

національному університеті імені В. Г. Короленка саме за цією спеціальністю: 

1) люблю подорожувати і проводити час на природі, 2) цікавлюся 

географічними картами та реалізую практичні навички по роботі з ними під час 

подорожей, 3) цікавлюся сучасними географічними дослідженнями та 

новітніми їх методами, 4) ………………. 

Впевнений(а), що навчання у Вашому Університеті за спеціальністю 

«Географія» якнайкраще сприятиме розвитку високого рівня професіоналізму 

фахівця географа, бо у Полтавському національному педагогічному 

університеті імені В. Г. Короленка навчання здійснюють висококваліфіковані 

викладачі, з якими я консультувався (лася) під час навчання на бакалаврській 

програмі, захисту конкурсної наукової студентської роботи, була(був) 

учасником конференції, семінару (вказати якої). 

Дякую за розгляд мотиваційного листа та моєї кандидатури для вступу до 

Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка 

за обраною спеціальністю. Сподіваюся на позитивну відповідь. Переконаний(а), 

що Ви завжди пишатиметеся своїми студентами та випускниками.   

 

З повагою, ______________ 

 

Цей приклад наведений для ознайомлення із загальними принципами 

написання мотиваційного листа. Не копіюйте текст цього листа і не 

використовуйте його при вступі до закладу вищої освіти. Пам’ятайте, що 

успішний мотиваційний лист це завжди ваша особиста історія, що розповідає 

саме про вас та відображає вашу зацікавленість у вступі на ту чи іншу 

спеціальність закладу вищої освіти.  

 


